67 Multlphcatlon posée d'un nombre décimal

h‘ Caicut meﬁ:a% Addltlonner un entier et un deamal
§3+439 11 +15,12; 56,45 + 75 ; 34 +91,09. o
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B Activicd de découverte {Livre du maitre}: Calculer le prix de plusieurs articles identiques dont le prix unitaire
est un nombre décimal.

Yasmine a vendu 21 sandwichs 2,25 € chacun. Combien a-t-elle gagné en tout ?

225x 21 =1

calcule d’abord en ignorant
la virgule.
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Pour effectuer la multiplication, :

Puis, place la virgule dans le résultat. li doit
y avoir le méme nombre de chiffres apres
la virgule que dans le nombre décimal que
tu as multiplié.
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lavirgule
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ta. calaulatrice.,

| 225 x 21 = 4725 | Yasminea gagné 47,25 €.

Tu peux vérifier a.vecJ

Je m'entraine
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o Complete les multiplications suivantes.
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e Pose et effectue les multiplications.

0,59 x 7 17,13 x 9
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i Objectifs: Poser et effectuer la multiplication d'un nombre décimal par un entier.




9 Maél achéte 12 ceufs. Chaque ceuf colite 0,37 €.
Calcule combien il a paye.
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e Cette année, le champion du monde a participé a 7 marathons.
Quelle distance a-t-il parcourue en tout ?

Tl a porcoutu e R

Combien ont-ils paye en tout ?

Un marathon | 5)3_;“
fait 42,19 km | -
de longueur.
9 Pour repeindre leur maison, Sylvain et Flore A .>f - - \,‘ —f e
ont acheté 2 rouleaux et 12 pots de peinture. A &_ e =2

Tl . ont.poaue V93, 30€. T = A= T~
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e Dans certains cas, Lou et Luc utilisent une autre methode pour calculer.
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e
4€ x 4 = 16€
0,25€ x 4 = 1€
425€ x 4 = 1€

Utilise les méthodes de Lou et de Luc pour calculer.

225x4 525x6

3 > L’r Cj SXGJ 35@

O 9;5 selidq Q.,&S)sg.:f!jg
== as,x L= s 7_.5,?5,9; 6=
: e

105x4

}QXLJ L{

Erf"euc*;

6,5€ x 4

G¥E x 4 = 24€
05€ x4 =1€
65€ x 4 = 26€ !
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Si b 05 terminé... exercices 14 e 15, p.16T
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